Sur papier en tête de l’association 
Société 
A l’attention de (à personnaliser) 
Adresse 1 

Adresse 2 (complément d’adresse) 
Code postal - Ville 

A Ville, le (date d’envoi) 
Objet : Proposition de partenariat 

Madame, Monsieur, (à personnaliser) 
En cas de recommandation de la part d’un tiers : 
C’est sur le conseil de (à personnaliser) que nous prenons contact. Ce dernier a, en effet, estimé que nous aurions, au-delà de nos valeurs communes, un intérêt à nous rencontrer. 

En cas de non recommandation : 
Nous avons identifié votre entreprise comme la plus légitime à apparaître à nos cotés, en cohérence avec nos valeurs et le projet de... que nous souhaiterions vous présenter. 

En effet, (expliquez les points que vous avez retenus dans votre analyse et qui vous poussent à écrire à cette entreprise) 

L’association (nom de l’association) initie un grand projet… (détaillez le projet ou l’action que vous lancez). L’objectif est de (précisez la nature des objectifs poursuivis par cette action, les bénéficiaires et les résultats attendus). 

Pour cela, nous recherchons des entreprises partenaires qui, au travers de leur engagement et de leur soutien, nous permettraient de mener à bien ce projet. 

Afin de vous permettre d’en savoir plus et de juger de l’opportunité de notre rencontre, nous vous avons joint le dossier synthétique de présentation. 

Nous contacterons très prochainement votre secrétariat afin de fixer, avec lui, les modalités de notre rencontre, si vous en êtes d’accord. 

Dans la perspective de cet échange, nous vous prions d’agréer, Madame,  Monsieur (à personnaliser), l’expression de nos respectueuses salutations. 

Monsieur XXXX 

Responsable des relations Entreprises 

PJ. : Dossier Entreprise
